

# Pleterice

## OBČINSKO GLASILO

### OBČINE DOL PRI LJUBLJANI

ŠT. 03/17  
MAREC  
2017



**6 OGLEDEK POTEGA PRENOVE**  
PODRUŽNIČNE ŠOLE SENOŽETI

**13** SPOZNAJTE NOVO ZDRAVNICO DRUŽINSKE MEDICINE  
Z AMBULANTO V DOLSKEM

**15** VABLJENI NA VADBO NORDIJSKE HOJE S **PETRO MAJDIČ**

## Obvestilo o javni razgrnitvi dopolnjenega osnutka Odloka o občinskem prostorskem načrtu (OPN) Občine Dol pri Ljubljani in Okoljskega poročila

Obveščamo vas, da bo gradivo dopolnjenega osnutka OPN in Okoljskega poročila javno razgrnjeno do 28. marca 2017 na sedežu Občine Dol pri Ljubljani, Dol pri Ljubljani 1, 1262 Dol pri Ljubljani in na spletu preko sistema PISO.

Vse informacije so dostopne na [www.dol.si](http://www.dol.si), na dokumenta pa lahko občani do zadnjega dne razgrnitve podajo tudi svoje pripombe in dopolnitve.

## Spomladanska čistilna akcija v Dolu pri Ljubljani

Spoštovani občani, vabimo vas, da sodelujete v spomladanski čistilni akciji, ki bo na območju občine Dol pri Ljubljani potekala **1. aprila od 8. ure dalje**.



Na zbirnih mestih boste lahko prevzeli rokavice in vreče, na voljo pa bo tudi brezplačna malica.

Zbirna mesta bodo naslednja:

- Gasilski dom Beričevo-Brinje, Beričevo 12,

koordinator Gorazd Škraba,

- Gasilski dom Dol pri Ljubljani,

Videm 48, koordinator Marko Lunar,

- Gasilski dom Dolsko, Dolsko 85,

koordinator Josip Križaj,

- Gasilski dom Laze, Laze 29b,

koordinator Lojze Žnidaršič,

- Gasilski dom Vinje, Vinje 26b,

koordinator Ivo Sasso,

- Gasilski dom Senožeti, Senožeti 25,

koordinator Gregor Pirc,

- Gasilski dom Klopce, Klopce 40,

koordinator Marjan Prašnikar.

**Vljudno vabljeni!**

*mag. Janez Tekavc, župan*

## Zdrav duh v zdravem telesu

*Dan bo kmalu premagal noč, ptički že veselo pojejo ženitveno pesem, drevesa so pričela nastavljati brste ... Ja, s pustnimi šemami smo pregnali zimo in pomlad je že skoraj tu. Marsikdo je iz kleti že pripeljal svoje kolo, ljubiteljski vrtnarji na okenskih policah pridno zalivajo mlade sadike in pogledujejo proti svojim gredicam, člani društev pa se navdušujejo nad novimi veščinami, ki so se jih naučili skozi leto.*



Najbolj nestrpni so verjetno člani športnih društev, ki komaj čakajo, da jim narava ponudi prave pogoje za zunanje športne aktivnosti. Tako se bo prav kmalu pričelo tekmovanje v akciji *Juriš na štiri*, sredi meseca se bodo kolesarji in tekači povzpeli na Murovico, kmalu pa bodo ponovno polna tudi igrišča na Korantu. Vesela sem, da imamo občani v svoji sredini veliko športno vzornico in pobudnico redne rekreacije, legendarno Petro Majdič, ki bo prav z namenom, da svoje soobčane navduši nad rekreativnimi možnostmi v svoji okolici, pripravila tečaj nordijske hoje. Kot pravi sama, je naša občina pravi raj za športne aktivnosti, saj ponuja ravno pravi teren tako za hojo, kot tudi za tek, kolesarjenje in nordijsko hojo.

Pred domačim pragom nas čaka pravi športni poligon in čeprav se kar lepo število občanov že ukvarja s takšno ali drugačno športno aktivnostjo, predvsem nove družine ne poznajo dovolj dobro vseh možnosti in se zaradi hitrega tempa življenja ne gibajo dovolj pogosto. S svojo pobudo želi Petra Majdič priložnost ponuditi vsem, ki bi radi naredili nekaj zase in za svoje zdravje, pri tem pa ji je na pomoč priskočila tudi Občina, ki je s 50-odstotnim sofinanciranjem šolnine tečaj omogočila praktično vsakomur. Na 15. strani najdete vse podrobnosti o tečaju in tudi Petrino spodbudo za tiste, ki se bojijo začeti.

Narava v naši okolici ponuja res veliko možnosti, žal pa je še vedno ogromno ljudi, ki tega ne cenijo in povsem brezvestno odmetavajo smeti kamor koli pač padejo. Nič kaj prijetno ni, ko te na sprehodu na skoraj vsakem metru pričaka plastenka, plastična vrečka ali ostanek pirotehničnih sredstev. Največja nesnaga je zagotovo ob cestah, na žalost pa tudi okoli šole in vrtcev. Vse to kaže, da je naša kultura ohranjanja narave še vedno na zelo nizki stopnji. Namesto, da bi starši opominjali svoje otroke, da smeti odvržejo, kamor spadajo, tudi sami brez slabe vesti odmetavajo vse, česar ne rabijo več. Prvega aprila Občina organizira prostovoljno čistilno akcijo in prav vse občane, predvsem pa mlade družine vabim, da se akciji priključijo vsaj za kakšno uro. Pomagali boste očistiti svojo okolico, a bolj kot to je pomembna izkušnja, ki bi jo moral doživeti tudi vsak otrok. Ko se na lastne oči prepričamo, kaj vse se po človekovi »zaslugi« nahaja v naravi, ob naslednji skušnjavi veliko lažje sprejmemo pravo odločitev in poiščemo pravi koš za smeti. Sama se bom akcije z otrokoma udeležila tretje leto zapored, ob tem pa srčno upam, da bom ob poti srečala lepo število sosedov, prijateljev in sokrajanov. Ob koncu naj povem še, da so na spletni strani [www.dol.si](http://www.dol.si) v rubriki *Občinsko glasilo* objavljena navodila za oddajanje pisem bralcev. Ker si vsak po svoje predstavlja, čemu so pisma bralcev namenjena, je prav, da se z uredniško politiko opredeli osnovna pravila in se tako zagotovi, da glasilo ostane v skladu z osnovnim poslanstvom, to je predajanje koristnih informacij o dogajanju v občini in širjenje pozitivne socialne klime med sokrajanji. Vse tiste, ki menite, da lahko doprinašate v skladu s tem poslanstvom, vabim, da mi do 20. marca 2017 o svojih predlogih in idejah pišete na e-naslov [spela.korinsek@dol.si](mailto:spela.korinsek@dol.si).

Želim vam čudovit marec, ki naj bo posejan z novimi zmagami in s prijaznimi pozornostmi.

*Špela Korinšek Kaurin, odgovorna urednica*

P.S.: 23. marca praznujemo občinski praznik, zato nikar ne spreglejte povabila na osrednjo slavnostno prireditev, ki ga skupaj z bogatim napovednikom dogodkov najdete na zadnji strani.

**Izdajatelj:** Občina Dol pri Ljubljani. **Zanj:** župan mag. Janez Tekavc. **Naslov uredništva:** Glasilo Pletenice, Dol 1, 1262 Dol pri Ljubljani.

**Odgovorna urednica:** Špela Korinšek Kaurin. **Lektor:** Leon Tabor (pisma bralcev niso lektorirana). Uredništvo si pridružuje pravico redakcijskega urejanja in krajšanja besedil, ki so predolga ali vsebujejo neprimerno in žaljivo vsebino. Pisem bralcev, ki so dolga nad 3000 znakov (s presledki vred) zaradi omejenega prostora ne bomo objavili. Navodila za oddajo pisem bralcev najdete na spletni strani [www.dol.si](http://www.dol.si).

**Tisk:** Schwarz Print, d.o.o. **Naklada:** 2.500 izvodov.

Glasilo brezplačno prejme vsako gospodinjstvo v občini Dol pri Ljubljani. Glasilo izide v prvi polovici vsakega meseca.

## Spoštovani soobčani!

Prenova stavbe šole v Senožetih je končana in kmalu bo v njej začel delovati oddelek vrtca. Čeprav je bilo prvotno načrtovano, da se bo prenavljal le del, v katerem bo vrtec, smo se na koncu odločili, da prenovimo celotno notranjost. Priložnost je bila primerna, pa še očitkov ne bo, da ima kdo rajši predšolske kot šolske otroke. Vsi otroci si zaslužijo dobre pogoje za varstvo in učenje. Škoda le, da mnogi, ki so tako nasprotovali spremembi, niso zmogli narediti koraka naprej in priti na dan odprtih vrat šole, na katerem smo pokazali, kaj je oziroma bo narejeno za dobrih 70.000 EUR. Stavba je po desetletjih vedno novih načrtov sedaj temeljito prenovljena.

Končana je tudi obnova čistilne naprave v Podgori. Čistilna naprava je bila v lasti Raiffeisen leasinga, vendar je bila zelo dotrajana. Občina je čistilno napravo odkupila za 1 EUR, nato pa smo vanjo vložili še mnogo več, da bo sedaj delovala tako, kot je treba. Strošek obnove je strošek Občine, tako da je odveč skrb, ki so jo izrazili nekateri posamezniki, in sicer, da bodo morali obnovo plačati uporabniki čistilne naprave. Upravljanje čistilne naprave je sedaj prevzela VO-KA.

V naslednjih dneh bo končana tudi rekonstrukcija ceste od Mercatorja v Dolskem do Kulturnega doma v Dolskem. Na severni strani bo zgrajen pločnik, ki bo mnogim šolarjem omogočil bolj varno pot v šolo. Ob tem bi se rad zahvalil vsem, ki so omogočili izgradnjo pločnika s tem, da so dovolili, da se poseže v njihova zemljišča.

Upam, da bomo v takšni maniri premagali še zadnje ovire, da bo lahko pločnik zaživel v polni funkciji.

V prihodnje načrtujemo nadaljevanje rekonstrukcije ceste skozi Dolsko v smeri proti Klečam, tako da bi skozi celotno vas zgradili pločnik. Najprej bodo narejeni geodetski posnetki, nato idejni načrt in predstavitev za lastnike, v katerih zemljiš-



ča bomo morali poseči. Vem, da je vsakemu neprijetno, ko je treba prestaviti ograjo in dati del svojega zemljišča, vendar pa je to edini način, da kraj pridobi varno cesto. Podobne načrte imamo tudi glede ceste v Dolu, in sicer od križišča pred občinsko stavbo in po zgornji strani skozi Videm do šole. Tudi tukaj bi radi razširili cesto s pločnikom in s tem poskrbeli za večjo varnost šolarjev na poti v šolo. Najtrši oreh pri gradnji ceste od rondoja v Dolu do JUB-a pa je trenutno kmetijska

zadruga, ki se o prodaji zemljišča praktično ne želi pogovarjati. Predstavniki zadruge vztrajajo, da je trenutno stanje »čisto v redu«, čeprav zagotovo ni niti najmanj »v redu«. Je pa res, da tudi stanje stavbe zadruge kar preveč jasno kaže, da so odgovorni več kot očitno res povsem zadovoljni s trenutno situacijo in jo vidijo kot »čisto v redu«. Iskreno upam, da se bomo uspeli kaj dogovoriti, še posebej, ker je Občina pred dobrega četrta stoletja vložila precej sredstev v dograditev stavbe zadruge, za kar naj bi postala solastnica stavbe, pa se je na to potem nekako pozabilo in zadruga sedaj razmišlja le o tem, kako je vse zastaralo in kako ni ničesar več dolžna kraju.

In še prošnja. V občini imamo ekološke otoke, ki vse bolj postajajo odlagališče za vso nesnago. Na ekoloških otokih se zbirajo plastična embalaža, steklo in papir. Ekološki otoki niso namenjeni niti odlaganju žimnic niti starih televizorjev, čevljev in tudi ne klavniških odpadkov. Delavci občinskega režijskega obrata vsakih nekaj dni čistijo ekološke otoke, čistijo jih tudi stanovalci bližnjih hiš, pa to prav nič ne pomaga, saj je »packov« očitno vse več. Kadar so odpadki takšni, da jih mora odpeljati Snaga, Občino en odvoz stane približno 150 EUR. Res lepo prosim, da vsak poskrbi za svojo odpadke tako, da jih odpelje na deponijo Barje ali na deponijo na Poljansko cesto. Odlaganje odpadkov je tam brezplačno. Če pa kdo pušča te odpadke na ekoloških otokih, ker misli, da so kraju v ponos, naj jih raje obdrži doma in sam uživa v pogledu nanje.

mag. Janez Tekavec, župan

## Obvestilo uporabnikom avtobusnega prevoza

Obveščamo vas, da bo predprodaja IJPP vozovnic z namenom poročuna sofinanciranja s strani Občine Dol pri Ljubljani za april potekala 30. in 31. marca 2017 od 13:00 do 19:30 v prostorih Občine Dol pri Ljubljani, Dol pri Ljubljani 1, 1262 Dol pri Ljubljani.

Iskrene čestitke z najboljšimi željami vsem ženam ob mednarodnem dnevu žena 8. marca želi KO ZB za vrednote NOB Dol-Dolsko

## Vabimo na tečaj HACCP

Občina Dol pri Ljubljani vas vabi na triurni tečaj HACCP.

Na tečaj se je treba prijaviti do **17. marca 2017 na e-naslov [obcina@dol.si](mailto:obcina@dol.si)**, cena za udeležence tečaja pa znaša le 1 EUR. Ker želimo zagotoviti resnost prijav, cena 1 EUR velja le v primeru, da se tečaja tudi zares udeležite, v nasprotnem primeru pa bodo morali prijavitelji poravnati celotno kotizacijo. Udeleženci bodo prejeli tudi potrdilo o opravljenem tečaju.

**Vsebina HACCP:** zakonodaja in zahteve na področju higiene živil, odgovornost za varno hrano, dejavniki tveganja - mikrobiološki, kemijski, fizikalni, kritične kontrolne točke, primeri, obvladovanje, zapisi, preventivni in kontrolni ukrepi, spremljajoči higienski program, umik, odpoklic živil, pomen umivanja rok, ureditev prostorov, prodaja na tržnici, sejnih, zahteve za vozila itd.

Tečaj bo najverjetneje potekal v Kulturnem domu Dolsko, predvidoma v mesecu aprilu 2017 ali maju 2017.

Občinska uprava



**V:** Stanje cest se je po hudi zimi na mnogih predelih poslabšalo. Občane zanima, kakšne sanacije se predvidevajo in na katerih predelih. Zanima jih tudi, kako napreduje sanacija ceste proti Križevski vasi, ki je bila zaradi plazu zaprta.

**O:** Letošnja zima je bila izjemna zaradi ekstremno nizkih temperatur, ki so bile neprekinjeno pod lediščem praktično dva meseca. Nizke temperature so stanje cestišč izjemno poslabšale. Stanje cest se kljub dvigu temperatur še vedno spreminja, saj zima še ni končana. Po otoplitvi se bo izvedel pregled cest, s katerim se bo ugotovilo dejansko stanje poškodovanosti, določilo se bo prioritete za sanacijo in pristopilo k ustreznemu načinu sanacije.

Sanacija vdora, ki je povzročil zaprtje ceste v Križevski vasi, je načrtovana v najkrajšem možnem času. Zaključeno je javno naročilo za sanacijo vdora. Po izboru najugodnejšega izvajalca in po preteku zakonskega roka za revizijo javnega naročila bo podpisana pogodba z izvajalcem, ki bo dela pričel takoj, ko bo to mogoče.

**V:** Ker je cesta skozi Dolsko zaprta zaradi izgradnje pločnika, se je celoten promet preusmeril na križišče pri Mercatorju. Izvoz je na tem delu ceste nevaren, saj pogled na levo zastira omarica, poleg tega pa na tem delu ceste le redko kdo upošteva predpisano hitrost. Tako so se na tem izvozu že večkrat zgodili trki, ker je vključevanje zaradi povečanega števila čakajočih avtomobilov sedaj še težje, pa se je nevarnost dodatno povečala. Občane zanima, kdo je odgovoren za slab pregled na tem delu izvoza in kako lahko ukrepajo, da se stanje uredi.

**O:** Občina Dol pri Ljubljani želi za občane zagotoviti čim boljšo prometno varnost, zato smo tudi pristopili k izgradnji pločnika, da bi s tem omogočili pešcem bolj varno pot na relaciji od Mercatorja do Kulturnega doma in še naprej do POŠ Dolsko. Križišče, ki ga občani omenjajo, se nahaja na regionalni cesti, ki je v upravljanju Ministrstva za infrastrukturo – Direkcije RS za infrastrukturo. S strani Občine so strokovne službe izvedle ogled navedenega križišča in ugotovile, da so na omenjeni lokaciji nameščene omarice za elektriko in vremenska postaja v lasti in upravljanju Direkcije RS za infrastrukturo. Preglednost križišča je zagotovljena, če se avto zapelje do črte, narisane na tleh. Če občani menijo, da je zaradi nameščenih naprav preglednost križišča slaba in se s tem ogroža varnost v cestnem prometu, se lahko s prijavo obrnejo na Inšpektorat RS za infrastrukturo, ali pa pritožbo pošljejo na Občino Dol pri Ljubljani, ki bo pritožbo posredovala pristojni inšpekcijski službi.

**V:** V zadnjem času je bilo v občini tudi sredi noči slišati veliko močnih pokov pirotehničnih sredstev, ostanki pa se v zelo velikem obsegu nahajajo tudi okoli šole in Kulturnega doma Dolsko. Občane zanima, kako lahko ukrepajo ob glasnih pokih, zanima pa jih tudi kdo čisti odpadke, ki pri tem nastanejo.

**O:** Skladno z Zakonom o javnem redu in miru med 22. in 6. uro zjutraj ni dovoljeno na prepovedan način motiti nočnega počitka, razen kadar gre za intervencijska vzdrževalna dela. Občani

lahko v primeru kršenja javnega reda in miru v nočnem času o dogajanju obvestijo policijo, ki je pristojna za to vrsto izgrediv. Odpadke, ki nastajajo pri tovrstnih dogodkih, očistijo delavci režijskega obrata, če občani javijo, kje se ti odpadki nahajajo, ali jih opazijo pri pregledu občinskih cest.

**V:** Občani podpirajo novo strategijo obogatene kulture in zabavnega programa v naši občini, so se pa pritožili nad pogoji za nakup kart v predprodaji, saj se ta izvaja v urah, ko je večina ljudi v službah. Tako menijo, da nimajo vsi enakih pogojev in jih zanima, ali namerava občinska uprava to prakso v prihodnje izboljšati.

**O:** Strategija Občine je, da bi za občane vsaj enkrat mesečno organizirala predstavo v Kulturnem domu Dolsko. Sprejeta je tudi odločitev, da se bodo karte prodajale v predprodaji za občane naše občine, tako da se zagotovi najboljša možna dostopnost do kulturnih prireditiv. Že ob zadnji tovrstni prireditvi, ki je potekala 25. februarja, se je prodaja vstopnic začela v sredo v popoldanskem času (do 17. ure), tako da so imeli možnost nakupa tudi posamezniki, ki so dopoldan v službah. Prodaja se je nato nadaljevala še v petek dopoldan. S takšno prakso nameravamo tudi nadaljevati, saj menimo, da s podaljšanjem časa prodaje omogočimo nakup tudi tistim občanom, ki dopoldan zaradi služb nimajo možnosti nakupa kart.

**V:** V občini je na več koncih ob cesti opaziti cele kupe pločevink, papirnatih smeti in ostalih odpadkov, ki jih nevestneži očitno mečejo skozi okna svojih avtomobilov. Občane zanima, kdo je zadolžen za pobiranje teh smeti in kako pogosto se to opravlja, radi pa bi tudi vedeli ali Občina načrtuje ukrepe, s katerimi bi tako onesnaževanje omejila.

**O:** Tudi na Občini smo opazili povečano onesnaženost ob javnih cestah, kar je posledica odmetavanja odpadkov iz avtomobilov. Žal se onesnaževanja ne da omejiti (gre namreč za kulturo in način obnašanja voznikov), kljub temu pa se predvsem zaposleni v režijskem obratu dnevno trudijo, da čistijo koše za smeti ter odstranjujejo odpadke, ki jih za sabo puščajo vozniki. Ustrezno bi lahko ukrepala zgolj redarska služba, pa še to le v primerih, ko bi storilca ujela pri samem dejanju. To je praktično nemogoče, saj bi morala tudi v tem primeru voznika zaustaviti, za kar pa nima pristojnosti.

**V:** Občani so zasledili nov razpis za delovno mesto pravnik na občinski upravi. Ker je bilo teh razpisov že kar nekaj, jih zanima, zakaj je temu tako in kdo je sploh zadolžen za izbor kadrov na občinski upravi.

**O:** V občini se kaže velika potreba po delavcu s področja pravnih zadev. Zato se izvajajo javni razpisi za zaposlitev pravnik. Izbor pravnik po prejetih prijavih in pregledanih zakonskih pogojih za zasedbo delovnega mesta opravi komisija, ki jo imenuje župan. S prijavljenimi kandidati se opravi razgovor in komisija županu predlaga najustreznejše kandidate. Končni izbor kandidatov potrdi župan. V preteklosti je bil razpis že večkrat objavljen zato, ker so se izbrani kandidati v času poskusnega dela premislili in odšli, tako da je Občina prisiljena postopek ponoviti.

Bojan Babič, direktor Občinske uprave

## Obvestilo o načinu obveščanja uporabnikov pitne vode na vodovodnih sistemih Klopce-Vrh-Zagorica, Podgora, Vinje-Žabja vas, Križevska vas in Korant za leto 2017

Občina Dol pri Ljubljani izvaja stalni nadzor kakovosti pitne vode na vodovodnih sistemih Klopce-Vrh, Podgora, Vinje, Križevska vas in Korant. Nadzor izvajamo v sodelovanju z Nacionalnim laboratorijem za zdravje, okolje in hrano ter Ministrstvom za zdravje, ki izvaja državni nadzor.

Skladno s Pravilnikom o pitni vodi (Ur. l. RS št. 19/04, 35/04, 26/06, 92/06, 25/09) morajo biti uporabniki pitne vode obveščeni, ko pitna voda ni skladna z zahtevami Pravilnika, in o izvajanju ukrepov za odpravo neskladnosti. Načini obveščanja za različne primere izvajanja vodooskrbe pa so opisani v nadaljevanju.

V primerih predvidenih vzdrževalnih del na vodooskrbnem omrežju ali objektih, zaradi katerih bo motena ali prekinjena dobava pitne vode, boste uporabniki vsaj en dan prej obveščeni osebno ali preko SMS in preko spletne strani Občine Dol pri Ljubljani.

V primeru, ko je vzrok neskladnosti pitne vode hišno vodovodno omrežje, boste uporabniki obveščeni osebno s pisnim obvestilom ali obvestilom SMS in z obvestilom na oglasni deski uporabnika/uporabnikov hišnega vodovodnega omrežja najkasneje v sedmih dneh. Obvestilu bodo priložena ustrezna priporočila NIJZ.

V primeru omejitve ali prepovedi rabe pitne vode zaradi neskladnosti, ki bi lahko predstavljala potencialno nevarnost za zdravje ljudi, boste uporabniki obveščeni najkasneje v dveh urah od ugotovitve stanja osebno s pisnim obvestilom ali obvestilom SMS, z obvestilom na spletni strani Občine Dol pri Ljubljani in z obvestilom na oglasnih deskah v občini Dol pri Ljubljani. Na enak način boste obveščeni tudi o preklicu ukrepa.

V primeru izvajanja ukrepov za odpravo neskladnosti boste uporabniki obveščeni najkasneje v enem dnevu od dogovora in odločitve o načinu in poteku sanacije. Obveščeni boste osebno s pisnim obvestilom ali obvestilom SMS, z obvestilom na spletni strani Občine Dol pri Ljubljani in z obvestilom na oglasnih deskah v občini Dol pri Ljubljani.

V primeru dovoljenih odstopanj boste uporabniki obveščeni takoj po pridobitvi dovoljenja oz. najkasneje v sedmih dneh

osebno s pisnim obvestilom ali obvestilom SMS, z obvestilom na spletni strani Občine Dol pri Ljubljani in na oglasnih deskah v občini Dol pri Ljubljani.

O kakovosti pitne vode za preteklo leto boste uporabniki v skladu z načrtom notranjega nadzora obveščeni z rednim letnim poročilom najmanj enkrat letno, ki bo objavljeno v občinskem glasilu Pletenice in na spletni strani Občine Dol pri Ljubljani [www.dol.si](http://www.dol.si).

Vse uporabnike, ki bi v primeru neskladnosti pitne vode, izvajanju ukrepov za odpravo neskladnosti ali v primeru dovoljenih odstopanj želeli biti obveščeni preko SMS, prosimo, da nam sporočijo svojo številko mobilnega telefona na telefonsko številko 01/530 32 54 ali e-naslov: [obcina@dol.si](mailto:obcina@dol.si).

Ahčin Ana, občinska uprava

### Izgradnja pločnika v Dolskem

V drugi polovici februarja so se pričela dela na lokalni cesti med Kulturnim domom Dolsko in Mercatorjem, ki vključujejo tudi izgradnjo pločnika, s katerim bo zagotovljena večja varnost pešcev, še posebno šolarjev, ki se po tej poti vsak dan odpravljajo v šolo.



Dela potekajo po načrtih, zaključena pa bodo predvidoma do sredine marca. Gre za obsežne posege pri zamenjavi nosilnega ustroja, zato na cesti prihaja do krajših zapor, moten pa je tudi dostop do hiš in parkirnih površin ob celotni trasi gradnje. Pešce prosimo, da upoštevajo navodila delavcev, saj je prehod mimo težkih strojev lahko smrtno nevaren. Prebivalcem se zahvaljujemo za njihovo potrpežljivost in razumevanje.

Občinska uprava

## Javni razpis za sofinanciranje delovanja društev, zvez in svetov v letu 2017

1. Predmet javnega razpisa je sofinanciranje redne dejavnosti društev, zvez in svetov, ki izvajajo dejavnosti in naloge pomembne za raznoliko in kvalitetno družabno življenje občanov.

Na podlagi tega razpisa se ne financirajo društva s področij, katerih sofinanciranje je urejeno z drugimi akti.

2. Cilj javnega razpisa je zagotoviti podporo pri delovanju naslednjih dejavnosti:

- turizem,
- mladinski svet,
- odbori ZZB,
- zveze častnikov,
- društva s področja invalidnosti,
- upokojenci,
- humanitarne organizacije,
- taborniki,
- prosti čas,

3. Pravico do sofinanciranja dejavnosti iz proračunskih sredstev Občine Dol pri Ljubljani imajo društva, zveze in sveti, ki izpolnjujejo naslednje pogoje:

- da so registrirani v skladu z Zakonom o društvih,
- da imajo sedež v Občini Dol pri Ljubljani in delujejo na njenem območju in je najmanj 50% njihovih članov tudi občanov Občine Dol pri Ljubljani,
- da je včlanjenih vsaj 10 članov,
- da imajo urejeno evidenco o članstvu,
- da vsako leto občinski upravi redno dostavljajo poročila o realizaciji programov in plan aktivnosti za prihodnje/tekoče leto.

Društvo, ki kandidira na ta razpis, ne sme želelo prejemati finančnih sredstev iz naslova proračuna občine za leto 2017, za namene rednega delovanja društva (oz. imeti sklenjeno pogodbo, ki zajema tudi redno delovanje društva). Kandidirajo lahko tista društva, ki delujejo v javnem interesu in s svojimi programi ne kandidirajo na drugih javnih razpisih, ki jih razpiše občina Dol pri Ljubljani v letu 2017.

4. Obseg razpoložljivih sredstev je določen s sprejetjem proračuna za leto 2017 (iz proračunske postavke 40100) in znaša 10.000 €. Za delovanje organizacij Karitas je v proračunski postavki številka 40101 predvidenih 2.000 € (razdeli se največ 1.000 € na posamezno društvo/organizacijo).

5. Prijavljena društva se financira po sledečem točkovanju na podlagi števila članov, in sicer:

- od 10 do 50 članov po 400 točk na društvo,
- od 51 do 150 članov po 600 točk na društvo,
- nad 150 članov po 1000 točk na društvo.

6. Razpisno dokumentacijo s priloženimi obrazci lahko prevzamete na Občini Dol pri Ljubljani, Dol 1, 1262 Dol pri Ljubljani, v času uradnih ur in sicer od dneva objave razpisa ali na spletni strani Občine Dol pri Ljubljani [www.dol.si](http://www.dol.si).

7. Vlogo z vso potrebno dokumentacijo je potrebno posredovati v zapečateni kuverti osebno v času uradnih ur v glavno pisarno ali po pošti. Obvezno je potrebno napisati na kuvertu »Javni razpis za sofinanciranje delovanja društev, zvez in svetov 093/2017- NE ODPIRAJ!«.

8. Rok za prijavo na javni razpis je najkasneje do 23. 3. 2017. Za pravočasne se bodo štete vse vloge, ki bodo do roka prispele na sedež naročnika oz. bodo do tega roka oddane na pošti.

9. Postopek javnega razpisa bo izvedla strokovna komisija, ki je imenovana s strani župana Občine Dol pri Ljubljani.

10. O izidu razpisa in višini dodeljenih sredstev bodo vlagatelji obveščeni v 30 dneh po končanem razpisu.

Številka: 093-0001/2017-6 Datum: 27. 2. 2017

# Zgodilo se je ...

## Dan odprtih vrat slovenskih občin

Občina Dol pri Ljubljani se je 15. februarja pridružila skupni akciji Skupnosti občin »Dan odprtih vrat«. Na ta dan ste si tako lahko ogledali prenovljeno notranjost prostorov občinske uprave, organiziran pa je bil tudi ogled poteka prenove Podružnične šole Senožeti.

Večina obiskovalcev prenovljenih prostorov občinske uprave se strinja, da je nova ureditev veliko bolj pregledna in obiskovalcem prijazna. Pisarne, ki jih občani najbolj pogosto obiskujejo (splošne in komunalne zadeve), so v pritličju, veliko bolj pregledno pa je tudi označeno, kje se nahajajo drugi uradniki in tudi, kje je županova pisarna. Sejne sobe občinska uprava sedaj sicer nima več, so pa posamezne pisarne organizirane tako, da nudijo več zasebnosti in zato bolj sproščeno okolje za obiskovalce.

V okviru Dneva odprtih vrat je bil organiziran tudi ogled investicije, ki je v teku, tj. prenove Podružnične šole v Senožetih. Obiskovalci so si lahko ogledali novo razporeditev prostorov in prenovljene prostore, vodja investicije in direktor občinske uprave pa sta odgovarjala na vprašanja zainteresiranih.

Vodja investicije na občinski upravi Senad Kumalič je pojasnil, da so že izvedena vsa vzdrževalna dela. Obnovljene so vse elektro in strojne instalacije znotraj objekta, izvedena so slikopleskarska dela, prenovljena so tla in predelane sanitarije. Zamenjano je tudi notranje pohištvo in celotna sanitarna oprema. V zadnjih dveh letih je bil tako obnovljen praktično celoten objekt, z izjemo kotlovnice oz. kurilnice. Zgrajeno je tudi otroško igrišče za potrebe vrtca. Celotna investicija znaša približno 74.000 EUR, dela pa so bila zaključena 28. februarja.

Ogledu objekta se je pridružila tudi RTV Slovenija, župan pa je zanje podal svojo izjavo in pojasnil načrte glede zaključka investicije ter organizacije šole oziroma vrtca v prihodnosti. Šola bo lahko začela normalno delovati takoj po namestitvi opreme v marcu, enota vrtca pa bo počakala, da se izvede še pregled z Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport.

Špela Korinšek Kaurin



## Kulturno na kulturni praznik

Dan pred kulturnim praznikom, 7. februarja, je Občina Dol pri Ljubljani skupaj z lokalnimi društvi organizirala slavnostno proslavo, na kateri smo se spomnili našega velikega pesnika dr. Franceta Prešerna.



Otroci iz otroškega in mladinskega pevskega zbora OŠ Janka Modra so pod mentorstvom Bojane Gajšek navduševali z ubranim petjem, Prešernove zbadljivke so predstavili učenci OŠ Janka Modra, pesmi na besedila Prešernovih pesmi pa so zapeli pevci okteta Zven KUD Svoboda Črnuče. Obiskovalce je pozdravil tudi župan naše občine mag. Janez Tekavc.

Prireditev ob kulturnem prazniku je 8. februarja potekala tudi v župnijski dvorani v Dolu. Vokalna skupina Šepet je zapela Zdravljico, nato pa so si obiskovalci ogledali Jurčičevo humoresko Kozlovska sodba v Višnji gori, ki jo je izvedlo gledališče Kulturnega društva sv. Mihaela Grosuplje. Hkrati je potekala tudi razstava ilustracij Tanje Pina Škufce, ki je zgodbo o kozlovski sodbi upodobila v likovni jezik, in razstava knjig s prevodi Jurčičeve Kozlovke sodbe v različne svetovne jezike.

Špela Korinšek Kaurin



## Slepa igralka osvojila oder Kulturnega doma Dolsko

Na sobotni večer, 25. februarja, so bili stoli Kulturnega doma Dolsko ponovno zasedeni. Skorajda polno dvorano je z odra pozdravila odlična igralka Metka Pavšič, ki se od ostalih stanovskih kolegov razlikuje po eni posebnosti - njen vid je zaradi bolezni iz njenega otroštva močno poškodovan in je praktično slepa.



Ko smo skozi monoigro *Ničesar ne obžalujem* opazovali pet različnih ženskih vlog, ki jih po scenariju avtorja Vinka Möderndorferja odlično predstavila Pavšičeva, ni bilo niti za trenutek opaziti, da igralka ne vidi z odra. Zabavala nas je s svojimi humornimi teksti in nas ganila s pevskim talentom ter znamenitim napovom Edith Piaf: »Non, je ne regrette rien!« Kot sama prava, ji igrati ni težko, če le dobi povratno informacijo iz občinstva. V Kulturnem domu Dolsko smeha in aplavza ni manjkalo, zato smo prepričani, da bo tudi njej ta predstava ostala v lepem spominu.

Š.K.K

## Po svetu in knjigi v knjižnici Jurija Vege

14. februarja smo se v knjižnici Jurija Vege lahko skozi potopisno predavanje zapeljali po sledih svilnate poti. Marko Mohorčič, ki ga poznamo že iz predavanja o potovanju s kolesom po Afriki, je tudi svilnato pot prekolesaril.

Ta dober mesec dolga pot po Pamirski cesti je bila njegova že 12. kolesarska tura. V Uzbekistanu, v mestu Tashkentu, je počakal kolo, nato pa na 2100 kilometrov dolgi poti kolesaril čez polja Uzbekistana, do prvih gorstev Tadžikistana. V Dušanbeju na poti na Pamirsko cesto, ki poteka na meji z Afganistanom, in dalje po najvišjih cestah sveta se je spoprijateljil z visokimi temperaturami, velikimi višinskimi razlikami in prahom, ki je spremljal pot po makadamskem delu Pamirske ceste, pa tudi spomladanskim snegom. Po hitrih vzponih je bil nagrajen s čudovitim razgledom na doline in jezera. Na obzorju so ga spremljali pamirski vršaci, v redkih naseljih pa izjemno prijazni ljudje. Svoje potovanje je zaključil v mestu Osh, v Kirgistanu.

21. februarja nas je navdihnila še ena zelo zanimiva življenjska zgodba, ki smo jo poslušali v okviru predstavitve knjige *Svitanja*. Avtorica Darja Avsec je mama, žena, prevajalka, blogerka in avtorica knjige *Svitanja*, ki jo je predstavila tudi v občinski knjižnici. Ker njena rodbina Avsec izhaja iz Laz, je bila njena želja, da knjižico predstavi širšemu občinstvu »domačega« okoliša, še toliko večja. Knjiga vsebuje izbor blogov, ki jih je avtorica objavljala zadnjih osem let pod naslovom »Awakening«. Vsebujejo najrazličnejše teme, od soočenja z diagnozo rak in smrtjo drage osebe, do potopisov, poezije, filma in kritičnega ter duhovitega pogleda na družbeno dogajanje. Njene pripovedi so zani-

## Napovednik dogodkov v Erbergovih paviljonih

V marcu se v Erbergovih paviljonih obeta pestro dogajanje.

Od 3. do 19. marca bosta v paviljonih potekali kar dve razstavi. V južnem paviljonu bo **Marjeta Baša razstavljala svojo umetniško keramiko**. Marjetka Baša je umetnica in oblikovalka, ki je zapisana glini. Izpod njenih rok prihajajo izdelki uporabne umetnosti, kot so različno posodje, skleda, vrči ... Vse dela še po starem, ročno ali na vretenu. Serija del z naslovom *Desetka* je posebej izbran nabor del v njenem desetletnem ustvarjanju. V severnem paviljonu bo v istem terminu potekala še spominska **dokumentarna fotografska razstava ob 119-letnici rojstva in 50-letnici smrti našega rojaka prof. dr. Josipa Klemenca**, ki je nekoč živel v Dolu. Njegovo plodovito delo je zaznamovalo razvoj arheološke znanosti pri nas, najbolj cenjeno pa je njegovo vodenje in predstavitev izkopavanj rimske nekropole v Šempetru. Na razstavi si bomo lahko ogledali fotokopije nekaterih profesorjevih znanstvenih razprav in kopije fotografij. Razstavi bosta na ogled v soboto in nedeljo od 16. do 18. ure.

Tudi letos bomo v okolici Erbergovih paviljonov (natančneje za paviljonoma) praznovali že **tradicionalno gregorjevanje s spuščanjem osvetljenih maket po Mlinščici**. Letos bo gregorjevanje potekalo 14. marca s pričetkom ob 18:15. »Ladjice«, ki jih boste za ta namen izdelali sami, bomo sprejemali pol ure pred začetkom prireditve, ko jih bomo pod budim očesom gasilcev spustili po potoku. Prebujanje pomladi bodo s petjem in recitacijami popestrili otroci iz vrta in učenci iz naše osnovne šole. V primeru slabega vremena bomo prireditev prestavili na četrtek, 16. marca, ob isti uri.

V Erbergovih paviljonih graščine Dol bo v okviru praznovanja Praznika Občine Dol pri Ljubljani v petek, 24. marca, ob 19. uri **odprtje razstave novejšega umetniškega nakita akademske oblikovalke Martine Obid Mlakar**, naše sokrajanke, rojene v Brinju. Na razstavi bodo sodelovale s svojimi umetniškimi deli še njene sodelavke Nataša Grandovec (umetniški nakit), Tanja Simonič (risbe) in Maja Marko (fotografije). Razstava bo odprta do 9. aprila, in sicer ob sredah, sobotah in nedeljah od 17. do 19. ure.

Miro Šubelj

mive, slikovite in iskrene ter kljub težki problematiki in premagovanju težkih preizkušenj v življenju, obarvane z veliko mero humorja. Obiskovalce so vsebine močno pritegnile in nemalokrat na naših obrazih zarisale nasmeh ter našo pozornost zadržale do konca predstavitve. Pogovor z avtorico je vodila njena hčerka Gea Verderber. Predstavitve knjige je potekala ob zvokih, ki jih je mojstrsko privabila iz gonga in nekaterih naravnih instrumentov gong mojstrica Maja Kristan.

Poudarek gonganja ni toliko na glasbeni ravni, ampak se kaže bolj kot instrument preobrazbe. Spreminja električno napetost in vibracije našega telesa, omogoča večjo prevodnost in regeneracijske sposobnosti, saj telo samo prevzame vibracijo, ki jo potrebuje za usklajeno delovanje. Gonganje ni nadomestilo za posege tradicionalne medicine in ne zdravilstva, je pa pot ugaševanja s svetom znotraj in zunaj nas.

Po predstavitvi smo obiskovalke in obiskovalci z gostjama še poklepotali in se družili, saj nas je še marsikaj zanimalo o njenem delu in kasneje smo odšli domov polni lepih vtisov.

Branka Vodenik



# KAJ DELAJO NAŠA DRUŠTVA

## *Pustna delavnica, na kateri je dišalo po krofih*

Ker se je bližal pustni čas, ko so krofi tradicionalno na mizi, smo članice Aktiva Marjetice v sodelovanju s Plamenkami pripravile delavnico peke krofov. Na delavnico so bili vabljeni vsi ljubitelji krofov, v kuhinji pod župnijskim domom v Dolu pa se je 15. februarja zbralo šestnajst ljubiteljic peke sladkih dobrot.



Plamenki Dora in Ljuba sta nam prikazali prav poseben recept priprave testa in cvrtja krofov. Naučile smo se pravilno pripraviti krofove kroglice in delati tudi »kranceljčke«, ki jih dobimo s pravilnim načinom cvrtja. Iz beljakov, ki so ostali, pa smo pripravile beljakovo pecivo z oreščki in suhim sadjem. Vse je bilo zelo okusno in delavnica je dobro uspela. Takšnega sodelovanja si v prihodnje še želimo.

*Sabina Grošelj*

## *Državna razstava in ocenjevanje pletenic Prečna*

V Prečni pri Novem mestu sta potekali 8. državna in 12. regijska razstava ter ocenjevanje pletenic. Koliko ljubezni, truda in dobre volje je vpleteno v ta najboljši praznični kruh, vemo samo ustvarjalci teh dobrot.



V oceno so prejeli 75 pletenih mojstrov in iz vse Slovenije. Ocenjevali sta jih dve komisiji. Pri ocenjevanju so upoštevali zunanji videz (oblika, barva, izgled, estetski videz), videz sredice in skorje (strukturo, vonj, okus in barvo) ter zahtevnost izdelave.

V imenu komisije je predsednica ocenjevalne komisije povedala, da so izdelki vsako leto boljši in lepši, kar se je videlo tudi pri ocenah. Podelili so kar 44 zlatih, 18 srebrnih in 9 bronastih priznanj ter 4 zahvale.

Tudi Plamenke smo sodelovale s petimi izdelki. Prejele smo 2 zlati, 2 srebrni priznanji in 1 zahvalo. Od vseh 75 izdelkov so kar trije prejeli vse možne točke. Med njimi je bila tudi naša Plamenka Zlatka Tičar, ki je tako visoko oceno dobila že drugič in ji iskreno čestitam v imenu vseh članic Aktiva Plamen. Prav tako iskrene čestitke tudi ostalim članicam, ki so sodelovale.

*Nataša Rotar*

## *Turistično društvo Senožeti je gostilo različne predavatelje*

V sklopu praznovanja 15-letnice delovanja Turističnega društva Senožeti bomo člani za krajane pripravili tri predavanja, od tega pa sta bili dve predavanji že izvedeni.

13. januarja je potekalo predavanje o nevarnostih okužbe s klopnim meningoencefalitisom. Predavala je dipl. medicinska sestra Asja Jaklič. Slišali smo, kako se klopi okužijo in nato prenašajo okužbo na človeka. Seznanili smo se z različnimi metodami odstranjevanja klopoter izvedeli, kako se zaščititi, da jih ne dobimo. Okužba meningoencefalitisa se iz klopa na človeka prenese v nekaj minutah. Zdravila za zdravljenje okužbe ni. Zdravniki lahko samo lajšajo simptome bolezni: glavobol, slabost, vročina, temu sledijo motnje zavesti, tresenje rok in jezika, ohromitev okončin in dihalnih mišic.

Seveda smo ljudje naravnani tako, da verjamemo, da se nam ne bo nič zgodilo. Zelo prepričljiv je bil posnetek zdravljenja klopne meningoencefalitisa. Šele zdaj smo se zavedli vseh razsežnosti okužbe. Prenehanje dihanja, ohromitev ter izčrpanost telesa so simptomi, ki se pojavijo na začetku zdravljenja. Pri zdravljenju, ki lahko traja tudi več let, sodeluje ekipa zdravnikov, medicinskih sester, fizioterapevtov, nato pa še domačih. S trdno voljo se mora pacient pošteno potruditi in s skrajnimi naporji si le delno povrne zdravje.

Največ, kar lahko sami storimo v primeru meningoencefalitisa za naše zdravje je, da se cepimo. Saj ni tako hudo. Po drugem cepljenju sledi tretje po 3 letih, nato pa osvežitveno na vsakih 5 let. To je edina varna zaščita pred klopnim meningoencefalitisom.



Drugo predavanje je nosilo naslov Ekološki zelenjavni vrt. Potekalo je 24. februarja v prostorih PGD Senožeti. Predavala je Nevenka Breznik, članica Kluba Gaia, ki je v Evropi največji klub vrtničarjev. Seveda smo sami že veliko vedeli, saj nas tematika zanima in se z vrtnarjenjem radi ukvarjamo. Seznanili smo se z računalniško aplikacijo, ki nam pomaga pri načrtovanju dela na vrtu. Pomembno je kolobarjenje, to pa pomeni umno načrtovanje vrtnin, ki jih bomo sadili in sejali na posamezen del vrta. Izvedeli smo, kako gnojimo, saj nekatere rastline potrebujejo veliko hranil, druge pa nam s pomočjo bakterij prst same bogatijo.

Prepričali smo se, da je bolje imeti mešane posevke, saj tako bolje izkoristimo prostor na vrtu, hkrati pa z upoštevanjem dobrih sosedov spodbujamo k rasti in ščitimo rastline pred škodljivci. Seznanili smo se s koristmi zastirke, največ vprašanj pa se je nanašalo na zaščito rastlin, predvsem proti polžem. Predavanje je spremljalo živahno spraševanje poslušalcev, ki so predavateljici zastavljali vprašanja o vseh tegobah, s katerimi se srečujemo pri pridelovanju zelenjave na našem vrtu.

*za TD Senožeti, Darja Dukarič, predsednica*



# Kotiček za rekreacijo

## Tri medalje TSK JUB Dol na državnem prvenstvu otrok v teku na smučeh

Tekmovalni del sezone smučarjev tekačev je v polnem zamahu in čeprav snežne razmere niso ravno ugodne, so smučarji tekači TSK JUB Dol nastopili na državnem prvenstvu za otroške kategorije, ki je bilo na Pokljuki.

Na tekmi državnega prvenstva v posamičnih kategorijah na tekaških progah na Rudnem polju na Pokljuki so mladi tekmovalci nastopali v klasični tehniki. V kategoriji mlajših dečkov je Andraž Hojnik osvojil tretje mesto in bronasto medaljo, Tine Jenko pa se je uvrstil takoj za njim, na četrto mesto. Med deseterico najboljših sta se uvrstili še Tia Janežič med starejšimi deklicami na 8. mesto in Ivana Čič med mlajšimi deklicami na 9. mesto.

Naslednji dan so v štafetnih tekih v prosti tehniki Dolani osvojili dve medalji. Mlajši dečki v postavi Andraž Hojnik, Jaka Gostinčar Petre in Tine Jenko so si pritekli drugo mesto in srebrne medalje, starejše deklice v postavi Hana Kuhar, Nika Ljubič in Tia Janežič pa so osvojile tretje mesto in bronaste medalje.



Jože Klemenčič

## ŠD Partizan DOLSKO

### VABI na 16. občinski turnir trojk v košarki Dol pri Ljubljani 2017

**KDAJ:** Turnir bo potekal v soboto,  
25. 3. 2017.

**OSNOVNOŠOLCI** ob 15:00,  
**ČLANI** ob 16:00.

**KJE:** Telovadnica OŠ Janka Modra Dol  
pri Ljubljani



**EKIPE:** 3 (igralci) + 1 (rezerva) \*

\*Vsaka ekipa mora imeti vsaj dva člana, ki sta občana občine Dol pri Ljubljani oz. sta člana ŠD Partizan Dolsko!

**PRIJAVNINE** NI!

**NAGRADE:** pokali za najboljše ekipe ter za vse udeležence pica gostilne in pizzerije Pr`Slovinc in osvežilna pijača.

Prireditve bo omogočila Občina Dol pri Ljubljani.

**INFO:** 041/482-048 (Tomaz),  
tomaz.ticar@gmail.com,  
www.sddolsko.si

## Juriš na štiri

V Športnem društvu Partizan Dolsko z namenom, da spodbudimo občane k bolj rednemu ukvarjanju s športnimi aktivnostmi, že tretje leto organiziramo akcijo, ki združuje športno-rekreativne prireditve v naši neposredni bližini.

Akcijo smo poimenovali *Juriš na štiri*, in sicer zato, ker se mora posameznik, če jo želi uspešno končati, udeležiti vsaj štirih od petih posamičnih prireditev, ki so v organizaciji občinskih športnih in turističnih društev: ŠD Partizan Dolsko, ŠD Zagorica pri Dolskem, TSK Jub Dol pri Ljubljani, TD Dolsko in TD Dol pri Ljubljani. Namenjena je kolesarjem, tekačem in pohodnikom naše občine.

### Seznam prireditev:

- 19. marec: 15. tek in pohod na Murovico,
- 23. april: 6. gozdni tek in pohod v nordijski hoji okoli Ajdovščine,
- 1. maj-31. avgust: izleti na Janče,
- 3. september: 14. kolesarski vzpon k baronu Juriju Vegi
- 26. december: 28. novoletni tek Dolsko

### Nagrada:

Vsak občan in član društva organizatorja, ki bo sodeloval na štirih prireditvah, bo prejel praktično nagrado. Evidenco vodi ŠD Partizan Dolsko, razglasitev in podelitev nagrad pa se bosta izvedla v sklopu 28. novoletnega teka Dolsko.

### Informacije:

- www.sddolsko.si, www.facebook.com/sddolsko,
- e-mail: sddolsko@gmail.com,
- GSM: 031/5780092, Nika Rovšek

## 15. GORSKI TEK IN POHOD NA MUROVICO

ŠD Partizan Dolsko, ŠD Zagorica pri Dolskem in TD Dolsko v nedeljo, 19. marca 2017, vabimo vse ljubitelje rekreacije, da se povzpnejo na hrib, ki bdi nad našo občino, na Murovico.

Ne glede na to, ali se odločite za tek ali pohod, bomo poskrbeli, da se boste dobro razmigali in uživali na najbolj strmi poti do vrha. Start pohodnikov bo ob 9:15, tekačev pa ob 10:00 pred Kulturnim domom v Dolskem.

Vsi udeleženci bodo prejeli čaj na vrhu Murovice ter okrepčilo in pijačo pri rojstni hiši Jurija Vege v Zagorici nad Dolskim, kjer bo ob 11:45 tudi razglasitev rezultatov. Za najboljše tekače v treh moških in treh ženskih kategorijah bomo pripravili zaslužene nagrade, pohodnikom pa bo pot krajšal vprašalnik. Med pohodnike, ki bodo na vrhu Murovice oddali prave odgovore na vprašanja, in tekače bomo izžrebali nekaj praktičnih nagrad.

Prijavnina znaša 5 EUR in se lahko plača na dan prireditve od 8:30 naprej na prijavnem prostoru v KD Dolsko. Mlajši od 14 let prijavnine ne plačajo.

Organiziran bo prevoz opreme tekačev do vasi Vrh in prenos enega kosa oblačila na vrh Murovice. V Zagorici bo možen tudi voden ogled muzeja Jurija Vege.

### Opis proge:

Proga poteka po asfaltirani cesti iz Dolskega proti pokopališču Sv. Agata, kjer se priključi na pot Jurija Vege. Tu se prične proga strmo vzpenjati in se povzpne do vasi Vrh nad Dolskim. Od tam se nadaljuje po strmi markirani pešpoti proti vrhu Murovice, kjer je tudi cilj (743 m).

### Informacije:

- GSM: 031/017 162 - Dušan Bartelj za tekače; GSM: 031/412 057 - Zlatka Tičar za pohodnike,
- Razpis prireditve in dodatne informacije najdete na spletni strani ŠD Partizan Dolsko ([www.sddolsko.si](http://www.sddolsko.si)) ter na Facebook strani [www.facebook.com/sddolsko](http://www.facebook.com/sddolsko), e-mail: [sddolsko@gmail.com](mailto:sddolsko@gmail.com).

**Opozorilo:** Udeležba na teku in pohodu je na lastno odgovornost. Uporaba pohodniških palic med tekom ni dovoljena.

Prireditve bo prva izmed prireditev, ki spadajo v sklop akcije JURIŠ NA ŠTIRI.

Za ŠD Partizan Dolsko Miha Bandalo

## Ko zasrbijo zeleni prsti

Zima se počasi poslavlja in pravi ljubitelji vrtnarjenja že čutijo, kako njihovi zeleni prsti postajajo nemirni. S sajenjem ne gre prehitovati, saj rastline ne bodo uspevale, če bodo posajene v preveč mrzlo zemljo, je pa proti koncu marca, ko zemlja ni več pomrzljena, zagotovo že pravi čas, da začnemo razmišljati o pripravi tal. Pri tem opozorimo, da nikoli ne obdelujemo mokre zemlje, saj s tem lahko pokvarimo njeno strukturo, rahlost in zračnost.

S prekopavanjem ne pretiravamo, saj z globokim obračanjem zemlje premešamo plasti in tako porušimo ravnotežje koristnih organizmov, ki zasedajo prostor na določeni globini. Če je le mogoče, se držimo pravil kolobarjenja, uporabljamo pa visokokakovostna organska gnojila, s katerimi uravnavamo delež humusa in hranil v tleh. Svežega hlevskega gnoja pri spomladanski pripravi tal ni priporočljivo uporabljati. Uporabimo lahko le dobro uležan hlevski gnoj in/ali kompost, ki ju natrosimo 8 cm visoko.

V marcu se navadno opravlja tudi predspomladansko škropljenje sadnih dreves. Uporabimo sredstva na osnovi bakra, s katerimi razkužimo sadno drevje in tako preprečimo glivične okužbe, med

njimi tudi eno najbolj razširjenih boleznih breskovo kodravost. Za zatiranje škodljivcev uporabimo oljne pripravke na osnovi ogrščice in mineralnih olj. Ta olja škodljivce, ki so prezimili na drevesu, ovijejo s tankim a neprodušnim slojem in jih tako zadušijo. Optimalen čas za škropljenje je tik pred brstenjem, ko drevesa začnejo napenjati brste.

Špela Korinšek Kaurin - povzeto po [zelenisvet.com](http://zelenisvet.com) in [rtvslo.si](http://rtvslo.si)

## Apel za pravilno uporabo FFS

Ko škropimo s fitofarmaceutskimi sredstvi, moramo vedno imeti pred očmi pravila, ki omogočajo čim manjši poseg v naravo in predvsem tudi zaščito čebel. Čebele so namreč nadvse dragocene žuželke, ki že tisočletja igrajo pomemno vlogo v prehrani, medicini in še posebno v ekologiji. Le vlogi čebele kot opráševalca, se lahko zahvalimo za bogat izbor sadja in zelenjave v naši prehrani, kakor tudi za rastlinsko raznovrstnost v naravi.

Ko čebele obiskujejo cvetove, na katerih nabirajo medicino in cvetni prah, pogosto pridejo v stik s strupenimi sredstvi, ki se v kmetijstvu uporabljajo za zaščito rastlin. Čeprav sta pravilna raba in promet pred-

pisana v Zakonu o fitofarmaceutskih sredstvih, ki predvideva tudi kazni v primeru nepravilne uporabe FFS, še vedno prihaja do pomorov čebel.

Da ne bi bili več priča zastrupitvam čebel, čebelarji vse uporabnike FFS prosimo, da te uporabljajo v skladu z načeli dobre kmetijske prakse in varstva okolja:

- pred načrtovano uporabo FFS natančno preberite priložena navodila, saj je v njih in tudi na embalaži opozorilo, ali je sredstvo strupeno za čebele. V glavnem so za čebele škodljivi vsi insekticidi in imajo to tudi napisano na etiketi. Posebno bodite pozorni na znak čebele v rdečem okvirju,
- priporočena sredstva uporabljajte v najnižjih priporočenih odmerkih,
- uporabljajte za čebele manj nevarne pripravke,
- pred škropljenjem pokosite podrast v sadovnjaku ali vinogradu,
- škropite v večernih urah ali ponoči ko se čebele že v panjih.

Da bo na travnikih še naprej veliko raznovrstnih rož in zvokov brenčočih čebel, ter da bodo cvetoča sadna drevesa oprášena, slovenski čebelarji pozivamo vse uporabnike FFS, da so pri njihovi uporabi zares skrajno previdni.

Čebelarstva zveza Slovenije, Vlado Auguštin



## Gnojilo prvega razreda kakovosti!

### Digestat iz Bioplinarne Ihan

Digestat je brez dodanih umetnih snovi ter klavničnih odpadkov in je **okolju prijazno gnojilo**. Vsebuje **veliko hranilnih snovi in mineralov** ter posebno mikrobiološko floro, zato je **odlično nadomestilo mineralnim gnojilom**, saj povečuje rast in količino pridelka.

### Kako do digestata?

Pokličite 041 934 987

Digestat lahko v bioplinarni prevzamete sami ali pa se dogovorite za dostavo.

**PETROL**  
Energija za življenje

Več na [www.petrol.si/gnojilo](http://www.petrol.si/gnojilo)

## Kmetje, pozor: Direktiva EU za ohranitev biotske raznolikosti na obdelovalnih površinah

Z velikim veseljem smo v uredništvu Pletenic prebrali e-pismo upokojenega rednega profesorja informatike Univerze v Ljubljani in člana Komisije za alternativne oprave dr. Janeza Grada. Opozoril nas je na direktivo EU, s katero tudi Evropa želi spodbuditi pridelovalce hrane k ohranjanju žive narave in k skrbi za varnost ogroženih alternativnih opravevalcev, med njimi tudi čmrljev in čebel samotark. Zapisal je nekaj informacij o stališčih Evropske skupnosti ter o njihovem okoljevarstvenem ukrepu KOP-OP, ki mu jih je posredoval gospodar ekološke turistične kmetije Pr' Krač, gospod Tone Čič. Informacija je namenjena predvsem kmetom, in sicer z namenom, da se le-ti poučijo o možnostih, ki jim jih nudita država in EU.

Dr. Grad je približek pogovora z Antonom Čičem zapisal takole: »Evropska skupnost podpira in financira petletni (za sedaj) okoljevarstveni ukrep OP za ohranitev žuželk, čebel, čmrljev ... Namen ukrepa je vzpodbuditi kmete k ohranitvi naših drobnih, v naravi živčih koristnih sopotnikov. V ta namen jim zagotavlja denarno nadomestilo za različne oblike ohranjanja naravnega okolja s travniki in njivami, s ciljem zagotavljanja več virov hrane za žuželke, na primer s sejanjem več ajde, rdeče detelje – inkarnatke, facelije itd. ter z zmanjšanjem sejanja koruze za silažo, z opustitvijo košnje določenih delov travnikov ali z opravljanjem košnje samo enkrat letno v poznem poletju (avgustu) in podobno.

V projekt mora biti zajete najmanj 5–10 % površine obravnavane parcele. S takšnim načinom izrabe travnikov je možno doseči, da travniške cvetlice »dozorijo« in odvržejo zrelo seme, kar zagotavlja ohranjanje le-teh tudi v naslednjih letih, čmrlja gnezda pa ostanejo nedotaknjena (skoraj) ves čas razvoja čmrlje družine, do tedaj ko mlade matice že zapustijo gnezdo.

Na začetku projekta se slovenski kmetje niso preveč množično vključevali vanj, je pa vzpodbudno, da se je letos pridružilo kar 160 novih kmetij. Tudi v naši občini je na njivah vedno več ajde in facelije. Vsaj dva kmeta pa sta pokosila del travnikov samo konec avgusta, med njimi tudi Anton Čič in Ivo Orehek iz vasi Osredke.

Gospod Čič je še povedal, da naj bi EU subvencioniranje pogojevala z vsakoletnim kolobarjenjem, a to iz njegovih izkušenj ni najboljša praksa za čmrlje, sploh če kolobarjenje pomeni tudi vsakoletno menjavo parcel pozno košenih travnikov. Slednje je namreč za čmrlje neprimerno, saj si le-ti mesta za gnezdo iščejo vsako leto praktično na istih parcelah. Obljubil je, da bo odredbo dobro preučil in po potrebi EU opozoril na problem.

Zapisa Š.K.K. po e-pismu dr. Janeza Grada



### PRODAMO DRVA:

- bukova
- hrastova
- brezova

KONČAR d.o.o.



Tel. št.: 031 785 205  
drva.koncar@gmail.com

## Misli za lepši jutri



Marec je mesec, v katerem na svoj račun pridejo ženske – na osmega praznujemo mednarodni dan žensk, petindvajsetega pa se nam za materinsko skrb zahvalijo naši mali sončki. Mnogi pravijo, da gre le za trgovske potegavščine, ki nadaljujejo nakupovalno mrzlico valentinovega, a je vsaka taka priložnost, da nekomu naklonimo nekaj pozornosti v resnici še kako dobrodošla. Prav vsak, ki je iz mesa in krvi, namreč nosi v sebi gen, ki potrebuje ljubezen in občutek spoštovanja, gen, ki za mir v duši potrebuje vedenje, da je ljubljen in v varnem zavetju. Ženske imamo to potrebo še posebej razvito in čeprav mnoge zaradi vzgoje v novodobnem feminističnem duhu igramo trdo neprizadetost, vsaka globoko v srcu nosi vsaj tiho hrepenenje po majhni pozornosti. Gre za osnovno človekovo potrebo, ki pa smo jo zaradi programiranja iz okolice potisnili v ozadje in jo s svojimi omejujočimi prepričanji zaklenili za trdna vrata resignacije. Tako ni nič nenavadnega, da sta depresija in kroničen občutek osamljenosti postala prava epidemija sodobnega časa. Naša zavest ni usklajena s podzavestjo, naša prepričanja o sebi pa tudi ne kažejo realne slike, temveč so le odsev naučenih prepričanj, ki smo si jih preko staršev in ostalih bližnjih pridobili v najbolj rosnih mladosti. Ker pravzaprav ne vemo, kaj potrebujemo, ali pa morda celo imamo izrisano določeno sliko, a zaradi prepričanja, da bomo s pogovorom pretirano razkrili svojo šibkost, igramo vlogo žrtve in se sprašujemo, zakaj za nas ne more biti drugače. Pa bi res bilo drugače, če bi v poklon dobili lepo pozornost? Bi darilo znali sprejeti z mirnim hvalo, brez slabe vesti in občutka, da smo dolžni vračati? Hvaležnega prejemanja nas niso učili. Kako težko je prejemati, lahko vidimo že, če nam nekdo pokloni kompliment. Namesto, da bi ga hvaležno poslušali in se prepustili lahкотni energiji prejemanja, pademo v trans vračanja komplimentov ali morda upravičevanja ali celo zanikanja izpostavljenega predmeta pozornosti. Ja, prejemati je včasih še težje kot dajati. In prav zato, ker osmi marec in materinski dan ponujata čudovito priložnost, da že iz vpljudnosti in tradicionalne navade naklonimo in sprejmemo pozornost, ju vsekakor ne gre prezreti. Gre za majhno ukano naših podzavestnih omejitev in omejujočih prepričanj, ki pa ima dolgoročen učinek. Pozornost, pa naj bo še tako majhna, deluje kot najbolj vroča iskrica, ki ogreje srce in sproži ljubeznivost, prijaznost in topel nasmešek na obrazu. Ta srčna energija se širi in ima še kako pozitiven vpliv tudi na obdaritelja in celotno okolico. Tako lahko rečem, da zame marec ne predstavlja le praznikov za ženske, pač pa je to predvsem mesec ljubezni in srčne energije. Že veste s čim boste tudi vi izkazali svojo pozornost?

Špela Korinšek Kaurin

# PRI SOSEDU NA OBISKU

**Rok Kosem** je človek, ki občane navdušuje s šahom. Na OŠ Janka Modra že 12 let vodi šahovski krožek, poleg tega pa je tudi glavni pobudnik in organizator šahovskih dogodkov v naši občini. Letošnje 20. občinsko šahovsko prvenstvo je pripravil na slovenski kulturni praznik, 8. februarja. Kljub prostemu dnevu se je šahovskega prvenstva udeležilo veliko število šahovskih navdušencev, med katerimi jih je bilo skoraj polovica mlajših od 20 let.

Rok se je s šahom srečal v mladih letih, ko sta ga starša pripeljala na podobno šahovsko prvenstvo, kot jih danes pripravljata sam, ljubezen do tega umskega športa pa se je v njem zbudila prav skozi šahovski krožek, ki je že v njegovih šolskih letih potekal na Osnovni šoli Janka Modra (takrat OŠ Franca Ravbarja). Udeleževal se je različnih šahovskih prvenstev in je dosegal lepe rezultate, ko je malce odrasel, pa je tako kot večina tistih, ki se s šahom ne ukvarjajo profesionalno, svojo pozornost preusmeril na druge interese. Dokončal je študij elektrotehnike, se ukvarjal z glasbo, računalništvom in s številnimi drugimi aktivnostmi, nato pa sta si z ženo Andrejo v Dolu ustvarila družino. Ob majhnih otrocih se je v Roku začela ponovno prebujati ljubezen do šaha. Igra je ponujala odlično priložnost za povezovanje s sinovi, v šahu pa je mlad očka tudi prepoznal vse ključne vrednote, v skladu s katerimi je želel vzgajati svoje otroke. Zato, da bi bil več s sinovi in bi hkrati za kraljevsko igro navduševal tudi njihove vrstnike, se je ponudil, da na šoli prevzame šahovski krožek. Letos teče že dvanajsto leto odkar mladim prinaša svojo ljubezen do šaha. Interes mladih šahistov je velik, Rok pa vsako leto poučuje od 30 do celo 50 otrok. Pri tem mu pomaga tudi župnik sv. Helene Marko Avsenik. Pod njegovim mentorstvom je šahovsko znanje na šoli močno zraslo, tako, da je ekipa OŠ Janka Modra zmagala na prvenstvu ljubljanskih šol v mlajši kategoriji do 12 let že dve leti zapored.

V Rokovih besedah se čuti pristno navdušenje nad možnostmi, ki jih šah ponuja mladim in tudi malce starejšim. Kot pravi on, je to najbolj poštena igra na svetu. Prav nihče ne more doseči rezultatov brez dela, vsi pa tudi s treningom postopno napredujejo in poleg gimnastike uma vadijo tudi odlike mišljenja in osebnosti – potrpežljivost, vztrajnost in sprejemanje poraza oziroma zmage. Otroci se naučijo, da bodo napredovali le, če se bodo učili od boljših, tako pa osvojijo odlično lekcijo tudi za življenje. Najboljši postanejo tisti, ki do šaha

začutijo pravo ljubezen, eden izmed pogojev pa je tudi zdrava tekmovalnost tako z drugimi kot s samim seboj, saj je treba pravilno in načrtno napredovati, da si lahko vse boljši in boljši. Takega izvrstnega mladega šahista imamo tudi v naši občini. Devetletni Jernej Zidar se je nad šahom navdušil, ko je starejša sestra Živa obiskovala šahovski krožek in z njim doma vadila naučeno. Jernejev potencial so opazili na enem od šahovskih prvenstev, danes pa ima že svojega trenerja in dosega zavidljive rezultate. Med zimskimi počitnicami je osvojil 7. mesto na državnem mladinskem prvenstvu v svoji starostni kategoriji. Rok je priznal, da ga je mladenič že premagal, prav to pa je še ena prednost, ki jo prepoznavajo pri šahu. Igra namreč ponuja možnost medgeneracijskega sodelovanja in tako ni nič nenavadnega, da se na prvenstvih pomerijo osemdesetletniki z desetletniki, pri tem pa so moči enakovredno porazdeljene. Več kot vadiš in se učiš najrazličnejših šahovskih kombinacij, boljše rezultate dosegaš in to ne glede na starost. Zanimivost, ki jo je učitelj šaha izpostavil je še, da šah pomaga ohraniti zdrav um, ko s pomočjo mobilnega telefona in računalnika na daljavo igrata z njegovim očetom, pa zadovoljno prizna, da mora kljub očetovim zrelem letom še vedno pogosto priznati poraz.

Letos je Rok organiziral že 20. občinsko šahovsko prvenstvo. Na dogodek je povabil tudi šahiste, ki so v preteklosti začeli z razvojem šahovske igre v naši občini. Gospod Ivan Lubej se je tako spominjal, kako je pred več desetletji v Jubu za popestritev prostega časa delavcev predlagal nakup šahovnic, kar pa je pri vodstvu naletelo na veliko mero skepticizma. Nihče ni verjel, da bi delavce utegnili zanimati tako zahtevna igra, ko so vseeno pristali v nakup šahovske garniture, pa so presenečeno ugotovili, da je bila ideja odlično sprejeta. Nasmeljal nas je s spominom na kuharice, ki so se jezile, ker so zaradi navdušenja nad igro delavci pozabili na kosilo ali pa so vedno znova zamujali v jedilnico.



Navdušenje je napredovalo do te mere, da se je Jub začel udeleževati državnih šahovskih prvenstev, kjer je dosegal zelo dobre rezultate. Šah se je istočasno širil tudi med ostalimi občani, podporo pa je dobil še s prihodom takratnega pomočnika ravnatelja Janeza Hromca, ki je bil tudi sam velik šahovski navdušenec. V šoli je takoj uvedel šahovski krožek, tako pa so se šaha do dobra naučili tudi mladi. In krožek tako deluje še danes. Kar 13 mladih glav je sedelo za šahovnico tudi na 20. občinskem prvenstvu, na katerem je Jernej Zidar osvojil prvo mesto, drugi je bil Ivan Ložar, tretji pa Rokov sin Peter Kosem. Čeprav je znano, da otroci težko sedijo pri miru, mladi šahisti s tem nimajo težav. Tako so zaverovani v igro, da je bila soba, v kateri se je prvenstvo odvijalo, tako tiha, da bi slišali še miško.

V absolutni kategoriji je tekmovalo 16 odraslih, pri tem je prvo mesto osvojil Andrej Kampuš, na drugem mu je sledil Anton Jerina in na tretjem Matija Kosem. Prvenstvo se je tokrat zaradi jubileja izjemoma odvijalo v veliki dvorani gostilne Vegov hram, tekmovalce pa so pozdravili župan mag. Janez Tekavec, prej omenjena Ivan Lubej in Janez Hromc ter predsednik TD Dol pri Ljubljani, Jure Kuhar, ki je pred 20. leti organiziral prvo občinsko šahovsko prvenstvo. Rok se zahvaljuje vsem, ki so sodelovali pri prvenstvu, še posebno pa pokroviteljem, Občini Dol pri Ljubljani, TD Dol pri Ljubljani, gostilni Vegov hram, Jub-u in podjetju ZupO d.o.o.

Šahovska sekcija TD Dol pri Ljubljani, ki jo vodi Rok, letos praznuje svojo 10. obletnico. Poleg občinskega prvenstva člani sekcije pomagajo pri organizaciji še dveh večjih tekmovanj v občini. Navadno enkrat letno pripravljajo ekipni ali hitropotezni turnir sv. Marjete, na zadnji dan v letu pa pomagajo še pri vodenju novoletnega šahovskega turnirja sv. Helene Dolsko. Rok si želi, da bi se tudi odrasli ljubitelji šaha v občini večkrat srečali, skupaj z njegovim nekdanjim učencem Žanom Magerlom pa v ta namen v okviru šahovske sekcije vsak prvi ponedeljek v mesecu od 18. ure dalje organizirata šahovsko druženje v kletni sobi Občine Dol pri Ljubljani. Več informacij o aktivnostih šahovske sekcije si lahko ogledate na spletni strani [www.sah.si](http://www.sah.si).

Špela Korinšek Kaurin



# PRED DOMAČIM PRAGOM

V Občino Dol pri Ljubljani se vsako leto priselijo nove družine, v le nekaj letih pa je število prebivalcev poskočilo iz pet na šest tisoč. Ker vsi vsaj občasno potrebujemo zdravstveno oskrbo, je ena zdravnica za celotno občino postala premalo, zato je občinska uprava razpisala koncesijo za dodatnega zdravnika splošne medicine. S svojim delom je pričela 8. marca, pogovor z njo pa mi je razkril, da bo v našo občino prinesla zares veliko dodano vrednost. **Dr. Anja Černe** je sicer še razmeroma mlada zdravnica družinske medicine, a si je s srčno zavzetostjo in iskreno ljubeznijo do dela že pridobila bogate izkušnje in veliko število zadovoljnih pacientov.

Dr. Černetova je po svojih koreninah Primorka iz Nove Gorice. Ljubezni do medicine se je navzela od mame, prav tako splošne zdravnice. Študirala je v Ljubljani, kjer je spoznala tudi moža, s katerim sta si dom uredila v središču mesta. Svojo poklicno pot je začela s pripravništvom v UKC Ljubljana, nato se je zaposlila v ZD NG v urgentni ambulanti, specializacijo je opravljala v Zdravstvenem zavodu Zdravje, po specialističnem izpitu pa se je lani zaposlila v ZD na Metelkovi. Čeprav ima dva majhna otroka, prvi je star pet, drugi tri leta, je svoje delo na Metelkovi opravljala tako učinkovito, da si je v enem letu pridobila 900 pacientov, hkrati pa je tudi napredovala v vodjo vseh splošnih ambulant za zdravstveno varstvo odraslih. Zato, da svoje znanje sproti dopolnjuje in si pridobi najnovejša vpoglede v stroko, ves čas dela še kot asistentka na Medicinski fakulteti na katedri za družinsko medicino, kot vsi mladi zdravniki, pa vsaj enkrat mesečno dežura tudi na ljubljanski urgenci.

Ko je dr. Černetova videla razpis za podelitev koncesije novemu zdravniku v naši občini, jo je navdušila ideja nad novo priložnostjo, ki ponuja bolj samostojen in tudi malce bolj osebni pristop do pacientov. V zdravstvenem domu je hitro napredovala, a se je tam počutila preveč ujeto v sistem in formalne predpise. Dobro se zaveda, da bo upravljanje njene lastne ordinacije zahtevalo veliko več organizacije, a se hkrati veseli samostojnosti, ki ji bo omogočala, da se bo lahko tudi malce bolje prilagajala potrebam pacientov.

Ker zdravnica odpira povsem novo ordinacijo, je njena omara s kartotekami pacientov še prazna. To je odlična priložnost za vse tiste, ki ste razmišljali o zamenjavi osebnega zdravnika, saj bo sprejela vsakega, ki bo za to pokazal interes. Najbolj dragocena je ta priložnost za vse, ki imate osebnega zdravnika sedaj v kakšnem oddaljenem kraju, saj si z zamenjavo omogočite zdravstveno oskrbo skoraj pred domačimi vrati. Kako dragocena je takšna priložnost, se najbolj pokaže, ko nas obišče bolezen in nam je vsaka pot še kako odveč. Velika prednost je tudi, da je dr. Černetova specializirana v družinski medicini, kar pomeni, da spremlja tudi življenjski slog družine in dedne bolezni, tako pa bolj poglobljeno spozna svoje paciente in lažje postavi pravo diagnozo ali celo predlaga preventivne preglede. Tako je idealno, če se za obravnavo pri njej odločita oba zakonca, morda

tudi njuni starši in seveda otroci, če so le-ti že dovolj stari (srednja šola in več). Ker ima trenutno na razpolago še dovolj kapacitet, bo z veseljem sprejela vse primerne družinske člane.

Pomembna prednost za nove paciente je zagotovo tudi možnost, da jih bo nova zdravnica dobro spoznala. Takšna možnost ni velikokrat na voljo, saj navadno mladi zdravniki prevzamejo listo starejših kolegov, ki gredo v pokoj, tako pa takoj "padejo" v preobremenjenost, ki ne omogoča zares osebne obravnave. Dr. Černetova me je šokirala s podatkom, da v normalnih pogojih splošni zdravniki sprejmejo od 50 do 70 pacientov dnevno, zato pa je dragocena prav vsaka minuta in je osredotočenost izključno na problem pacienta nujna. V njenem primeru gre za redke primerke, ko si bo bazo pacientov gradila iz čistega začetka, to pa pomeni, da bo vsaj na začetku imela na voljo več časa za paciente in jih bo lahko tudi veliko bolje spoznala. Ker je najbolj učinkovit pristop v medicini celostna obravnava, je to tako za paciente, kot tudi zanjo ogromna prednost. Vsak podatek, ki ga bo pridobila od pacienta, ji bo tudi v prihodnosti pomagal lažje prepoznati vzroke, izbrati ustrezne preiskave in postaviti pravo diagnozo. Razložila je, da se ravno zaradi preobremenjenosti zdravnikov in posledično pomanjkanja informacij o življenjskem slogu pacientov v sedanjem času opravlja ogromno nepotrebnih raziskav, kar pa ima negativne posledice tako za paciente (vsaka preiskava vedno predstavlja določen stres, večina preiskav pa zahteva tudi posege v telo in ima lahko stranske učinke) kot tudi za sistem zdravstva, ki zapada v rdeče številke in tako izgublja možnosti za bolj koristne investicije na drugi strani. Zato, da bo obravnava pacientov zares celostna, se želi dr. Černetova čez približno leto dni, ko bo imela že dovolj pacientov, vključiti v sistem referenčnih ambulant družinske medicine, s čimer bo dobila pomoč dodatne medicinske sestre, ki bo zadolžena za vodenje evidenc, klicanje na preventivne preglede in opravljanje dodatnih preiskav, če bodo ugotovljena odstopanja od normalnih oziroma povprečnih vrednosti. Na ta način bo še v večji meri zagotovljena celostna obravnava pacientov in redna kontrola, posledično pa bodo tudi hitreje prepoznane kritične bolezni, kar omogoča boljše možnost ozdravitve.

Ker v naši občini trenutno ni na voljo drugega primerne prostora, si bo dr. Černe-



tova svojo ordinacijo delila z dr. Valerijo Rus v prvem nadstropju Kulturnega doma Dolsko. Zdravnici bosta delali po izmeničnem urniku, to pa pomeni, da bo paciente, ki ne bodo prišli v pravem času na vrsto pri dr. Rusovi včasih prevzela dr. Černetova. Obe zdravnici si tudi želita, da bi se nekaj pacientov dr. Rusove prepisalo k dr. Černetovi, saj bo tako zagotovljena boljša razporeditev, manj bo treba čakati na pregled, zmanjšala pa se bo tudi gneča v čakalnici. Dr. Černetova bi rada malce bolje spoznala zdravstveno stanje prebivalcev v naši občini, zato **bo od 20. marca do 20. aprila vsem zainteresiranim omogočila brezplačno izmero krvnega tlaka in kratek pogovor o zdravstvenih težavah.** Zato, ker verjame, da je čas dragocena dobrina, bi rada uvedla natančen sistem naročanja. Za dogovor o terminu za izmero krvnega tlaka ali za pogovor o možnosti zamenjave osebnega zdravnika ji tako pišite na **e-naslov info@medicina-erne.si ali jo pokličite na 068 696 622.** Njen urnik je ponedeljek in sredo od 7. do 13. ure, torek in četrtek od 14:30 do 20:30 ure in petek od 13. do 17. ure.

Zdravnico sem za konec še povprašala, kaj je treba narediti, če bi si jo nekdo rad izbral za osebnega zdravnika. Postopek je povsem enostaven. Vse kar morate narediti je, da svojemu trenutnemu zdravniku pišete, naj vašo kartoteko pošlje na naslov dr. Anja Černe, Kulturni dom Dolsko, Dolsko 55, 1262 Dol pri Ljubljani, nato pa se dogovorite za pregled v ambulanti pri dr. Černetovi, kjer boste le še podpisali izjavo o izboru nove osebnega zdravnice.

Čeprav je dr. Černetova povsem nova med nami, sem prepričana, da se bo odlično znašla in bo dala vse od sebe, da poskrbi za dobro zdravje naših občanov. Naročite se čim prej na razgovor in izmero krvnega tlaka in se še v živo prepričajte, da bo dr. Černetova dobro poskrbela za vaše zdravje.

Špela Korinšek Kaurin

# Dobro je vedeti

## Obvestilo Upravne enote Ljubljana: potek veljavnosti osebnih dokumentov v letu 2017 in 2018

Leta 2017 in 2018 bo na območju Upravne enote Ljubljana pretekla veljavnost 29.112 potnim listinam, 48.317 osebnim izkaznicam in 16.016 vozniškim dovoljenjem. Svetujemo vam, da čimprej preverite veljavnost svojih osebnih dokumentov ter dokumente svojih družinskih članov. Za pravočasno pridobitev novega dokumenta in v izogib dolgim čakalnim vrstam ter morebitni nejevolji vam priporočamo, da vsaj mesec dni pred potekom veljavnosti starega dokumenta oziroma vsaj mesec dni pred dnem, ko boste nov dokument potrebovali, vložite vlogo za izdajo novega dokumenta.

Zamenjavo osebnih dokumentov lahko na področju Upravne enote Ljubljana uredite na lokaciji Sektorja za upravne notranje zadeve, Tobačna ulica 5 v času uradnih ur. Več informacij na <http://www.upravneenote.gov.si/ljubljana/>.

Upravna enota Ljubljana

## Finale prvenstva osnovnih šol Ljubljane v dvoranski atletiki

S finalom se je 1. februarja v dvorani Javnega zavoda Šport Ljubljana zaključilo letošnje prvenstvo v dvoranski atletiki za osnovne šole Ljubljane.



Finalni nastop si je z zelo dobrimi rezultati na predtekmovanju, 19. januarja, prislužilo 12 učencev OŠ Janka Modra. Tokrat je v konkurenci najboljših atletov območja Ljubljane najbolj zablestel Lovro Žle, ki je z izrednim rezultatom 498 cm prepričljivo osvojil prvo mesto v skoku v daljino. Medaljo si je s tretjim mestom pritekla še Sara Gradišek, in sicer v teku na 60 m. Tik pod zmagovalnimi stopničkami je v isti disciplini finale zaključil Peter Cverle. Med najboljših 10 se je uspelo prebiti še Luki Doklu in Gregorju Vugi (tek na 60 m) ter Maticu Ferdinu (skok v daljino).

Aleš Lebar

## Spomladanska utrujenost

Prazniki ter najbolj mrzli dnevi so za nami, prebujanje narave in ptičje žvrgolenje nas navdajata z upanjem na skorajšnjo pomlad, katere neprijetna spremljevalka je lahko tudi spomladanska utrujenost. Znaki te nadloge so utrujenost, brezvoljnost, pomanjkanje apetita, nespečnost, izguba smisla za humor, nihanje razpoloženja.

Do težav pride zaradi neravnovesja v telesu, saj v zimskem času naš imunski sistem oslabi zaradi vitaminsko osiromašene hrane, pomanjkanja sončne svetlobe ter zmanjšane telesne aktivnosti. Presnova se tako pozimi upočasni in hranilne snovi se težje absorbirajo. Prav tako pozimi telo izloča visoke ravni melatonina – spalnega hormona, ki nam pomaga pri spanju. Spomladi pa se dnevi začnejo daljšati, zmanjša se izločanje melatonina, postanemo bolj aktivni ter posledično hitreje izčrpani. Zaradi toplejšega vremena se žile razširijo, pretok krvi se poveča, prav tako tudi metabolizem. Ker so se v telesu zaradi zgoraj omenjenega zimskega (manj aktivnega) življenjskega sloga in preobilne in neprimerne prehrane nabrali tudi nekateri strupeni ostanki, je pomlad pravi čas za očiščevalne kure. Eden glavnih organov za razstrupljanje so jetra, zato spomladansko utrujenost najbolj občutijo prav osebe, ki imajo težave z neravnovesjem v delovanju jeter in pri katerih je (spomladansko) čiščenje jeter še toliko bolj pomembno.

Pri premagovanju spomladanske utrujenosti sta nepogrešljiva gibanje v prebujajoči se naravi in pa nastavljanje sončnim žarkom. Prav tako nam narava nudi tudi „zdravila“ zoper naštetih tegobe, saj je mlada, divje rastoča zelena zelenjava ne-

## Spomin na novoletno rajanje

Preden se še zadnjič poslovimo od zime, se za trenutek še enkrat spomnimo prazničnega novoletnega časa. Konec januarja je namreč glasbena Pop Akademija Pančur v Kulturnem domu Dolsko pripravila novoletni koncert, na njem pa so svoje glasbeno znanje predstavili mladi ljubitelji in mojstri glasbe.

Prireditev so učenci glasbene akademije odprli s skladbo *It's the most wonderful time of the year* (prevod: to je najlepši čas v letu). Obiskovalce, ki jih je bilo kar lepo število, so navdušili z oblikovanjem pravega banda, ki je usklajeno zaigral priljubljene filmske skladbe, kot so Harry Potter in Pink Panther. Med zadovoljnimi obrazi gledalcev so nastopajoči opazili



Foto: [www.flickr.com](http://www.flickr.com)

pogrešljiva za čiščenje telesa. Eno glavnih tovrstnih zelenih zdravil je prav gotovo v različnih kulturah in skozi stoletja zelo poznani in cenjeni regrat. Razveselimo se tudi mladih vršičkov kopriv, čemaža, kurjih črevc ... Hiter tempo življenja pa nam dandanes velikokrat ne dopušča, da bi se vsak dan podali na travnike po svež odmerek zelenja. Tukaj nam na pomoč lahko priskočijo pripravki iz zelišč, ki jih kupimo v lekarni. Lahko posežemo po čajih za čiščenje (regrat, kopriva, pegasti badelj, rman, bezeg ...), po tinkturah ali tabletah (npr. izvleček pegastega badlja).

Če imamo raje sadne okuse, je tudi čistilna kura s sadnimi sokovi prava izbira. Za čiščenje črevesja, kjer se sploh čez zimo rado nabere veliko strupenih ostankov, pa lahko uporabimo luščine indijskega trpotca ali pripravke iz silicija, ki nase vežejo škodljive snovi in jih odvajajo iz telesa. In ne nazadnje - tudi občutki strahu, zame, jeze in stresa na splošno lahko zelo obremenijo jetra, zato je čiščenje na tem področju v času pomladi prav tako na mestu.

Ta mesec smo vam v naši lekarni pripravili nekaj izdelkov, ki vam bodo pomagali do boljšega počutja v prihajajoči pomladi po posebno ugodnih cenah. Vabljeni k nam po nasvet!

Lekarna Pogačnik



tudi župana, kar jih je še posebej razveselilo. Vtisi nastopajočih so bili nepozabni, prav take izkušnje pa krepijo njihovo samozavest in jim vračajo trud, ki ga vlagajo v svojo veliko strast. Bravo vsem!

Š.K.K. in Neža Pančur - Nessy

## NE PREZRITE: Tečaj nordijske hoje s Petro Majdič

O tem, da je legendarna Petra Majdič naša občanka, čivkajo že ptički na veji, le malo ljudi pa verjetno ve, da Petra do svojega kraja goji zares močna čustva. S partnerjem in majhnima hčerkama so si uredili hišo pri Kamniku, a je mlada mamica pogosto v Dolu, kjer ima svojo trgovino, specializirano za prodajo športne opreme in pripomočkov za tek na smučeh, nordijsko hojo ter pohodništvo. Čeprav je Petra pred dvema mesecema drugič rodila, že aktivno skrbi za svojo kondicijo. Še več, njena srčna želja je, da bi nad rekreacijo navdušila čim širši krog ljudi. Kot nekdanja profesionalna športnica namreč dobro pozna delovanje telesa in tudi na sebi ves čas opaža, kako hitro telo hira, če ne dobi primernega gibanja. Ker cele dneve presedimo in se sklanjamo nad računalnikom, nam mišična masa drastično peša, poslabša se naša sposobnost



ravnotežja, zaradi nepravilne drže pa nas omejujejo bolečine v hrbtenici in kronični glavoboli. Vadba, na katero prisega sama, je nordijska hoja, a ne le zato, ker izhaja iz teka na smučeh, pač pa zato, ker omogoča prav to, kar naše telo najbolj potrebuje – krepitev zdrave drže, pospešen krvni obtok, večjo mišično maso in trening centra za ravnotežje. Čeprav mora biti zaradi poškodb, ki si jih je pridobila po svoji športni karieri pri večini športov nadvse previdna, je pri vadbi nordijske hoje lahko sproščena in ni nevarnosti, da bi si škodovala.

Verjetno tako ni potrebno posebej poudarjati, da je Petra prava strokovnjakinja za nordijsko hojo, opravljen pa ima seveda tudi izpit za vaditeljico. Tečaje nordijske hoje s svojo izkušeno ekipo pripravlja na več koncih po Sloveniji, ker si želi doprinesati svojemu rodnemu kraju, je nordijsko hojo pripeljala tudi k nam. Prvič je tečaj za naše občane razpisala lani in nekateri izmed udeležencev so že v odlični formi. Čeprav vadba poteka enkrat tedensko (po želji lahko seveda tudi večkrat), je napredek pri vseh zares hiter, rezultati pa jemljejo sapo. Tako mi je pripovedo-

vala o paru, ki je ob prvem treningu kazal šibko kondicijo in slabo ravnotežje, po le štirih vadbah pa sta oba toliko napredovala, da sta bila kos tudi veliko mlajšim udeležencem. Razlog za tak učinek je, da se izkušeni trenerji, ki so prav vsi tekmovalci in reprezentanti SLO SKI Team-a z licenco ZUTS, posvečajo vsakemu posamezniku posebej in se tudi prilagajajo njihovim sposobnostim.

Letos se bo vadbi nordijske hoje v naši občini priključila tudi Petra sama, in kot pravi, že komaj čaka na prvi termin, ki bo 30. marca. To bo tudi spodbuda zanjo, da si po porodu povrne kondicijo, predvsem pa bi se rada družila z občani in jih navdušila nad aktivno rekreacijo. Vadba nordijske hoje vedno poteka v sproščenem vzdušju, ker so skupine majhne, pa se udeleženi med seboj povežejo in kasneje začnejo vaditi tudi sami. Tečaj bo potekal postopoma, poudarek pa bo na izobraževanju s pomočjo praktičnega preizkušanja.

Petra mi je zaupala, da je prvo, kar naredi pred vsakim treningom to, da vsi udeleženci dobijo primeren napitek. Ko se rekreiramo, namreč hitro izgubljam tekočino. Zato, da telo optimalno deluje, pa moramo redno, na vsakih petnajst minut popiti nekaj požirkov vode. Mnogi se tega ne zavedajo in v najboljšem primeru spijejo kozarec vode pred in po vadbi, a na ta način le poskrbijo, da tekočina steče čez telo, ne opravi pa svoje prave funkcije, hidracije celic. Prav takšnih "trikov" se bodo udeleženci tečaja nordijske hoje učili ves čas, ko bodo na terenu, pa bodo preizkušali tudi povsem preproste in velikokrat celo igrive vaje za krepitev mišične mase, ohranjanje ravnotežja in zmanjševanja bolečin v sklepkih ter hrbtenici. Navadno vadba traja približno uro in dvajset minut, vključuje pa tudi ogrevanje na začetku in raztezanje na koncu. Zbor udeležencev je v Dolu pred Petrino trgovino s športno opremo Oneway, nato pa se skupina odpravi v okolico in ob pravi kondiciji udeležencev nadaljuje proti Korantu.

Prvi letošnji sklop vaj bo potekal tri mesece od 30. marca do konca junija, med šolskimi počitnicami bo malce predaha, nato pa se bo vadba nadaljevala v začetku jeseni. Obdobje treh mesecev je ravno dovolj, da se zares naučimo obvladovati svoje telo, ob tem pa tudi pridobimo zadosti kondicije in mišične mase, da lahko nordijsko hojo izvajamo tudi sami. In prav to je glavni namen Petre in njene ekipe –



svoje učence želijo izuriti, da bodo nordijsko hojo lahko suvereno izvajali tudi sami in to tolikokrat, kolikor bodo želeli.

Ker je Petra Majdič pokazala tako srčno zavzetost za spodbudo našim občanom, ji je nasproti stopila tudi Občina s subvencioniranjem šolnine za vadbo in sicer kar 50 %. Tako se boste lahko vadbe nordijske hoje s Petro Majdič in njeno ekipo udeležili za le 15 EUR mesečno. Poseben termin je Petra namenila upokojujencem, s katerimi bo vadila vsak četrtek ob 9. uri zjutraj. Za vse ostale je razpisan termin v četrtek ob 17. uri, pri tem pa je Petra poudarila, da starost ni omejitev. Nordijska hoja je nadvse koristna tudi za otroke, zato je to idealna priložnost, da se skupaj rekreira cela družina. Če se bo zbralo dovolj otrok, bodo zanje pripravili njim prilagojeno skupino, seveda v času, ko bodo vadili tudi starši.

Če že razmišljate, da bi izkoristili priložnost, a vas je strah ali boste zmogli, naj citiram Petrin recept za uspeh: "Ne glede na vse, se nikoli ne smeš predati. Z optimizmom, vztrajnostjo in zavedanjem, da je bistvo življenja pot in ne le cilj, je mogoče doseči prav vse." Kot zagotavlja velika mojstrica športa, prav nordijska hoja omogoča varno pot do aktivnega gibanja tudi za tiste, ki se s športom niso nikoli ukvarjali ali pa imajo celo določene poškodbe. Čeprav gre za skupinsko vadbo, bodo vaditelji poskrbeli za vsakega posameznika in se prilagodili zmoglostim udeležencev.

Da bo lahko Petra zagotovila zadostno število vaditeljev, vas prosi, da se na tečaj prijavite. **Lahko ji pišete na e-naslov [info@oneway.si](mailto:info@oneway.si) ali pa pokličete na telefonski številki 051 606 720 (Matjaž) oz. 051 606 740 (Anže).**

Če bo interes zadosten, se je možno dogovoriti tudi za dodatni termin, ob koncu tečaja pa vas bo Petra povabila tudi na skupni malce daljši pohod. Morda za konec še pomembna informacija – v ceno tečaja je vključena tudi izposoja vrhunskih palic za nordijsko hojo, v Petrini trgovini pa si boste lahko ogledali in morda tudi kupili vse ostale pripomočke (tudi čevlje), ki še dodatno olajšajo ter izboljšajo vadbo.

Špela Korinšek Kaurin

# NAPOVEDNIK DOGODKOV:

- 11.3.** GOLI PIANIST  
OB 20:00 KULTURNI DOM DOLSKO
- 15.3.** URA PRAVLJIC Z USTVARJALNICO  
OB 18:00 KNJIŽNICA JURIJ VEGA
- 14.3.** TRADICIONALNO GREGORJEVANJE S  
SPUŠČANJEM MAKET  
18:10 MLINŠČICA ZA ERBERGOVIMA PAVILJONOMA
- 16.3.** ZBOR ČLANOV DRUŠTVA  
UPOKOJENCEV DOLSKO  
13:00 GOSTIŠČE JAMARSKI DOM GORJUŠA
- 18.3.** NOGOMETNI TURNIR ČETVORK  
ZA OSNOVNOŠOLCE  
8:00 TELOVADNICA OŠ JANKA MODRA
- 19.3.** NOGOMETNI TURNIR ČETVORK  
ZA ČLANE  
9:00 TELOVADNICA OŠ JANKA MODRA
- 19.3.** 19. GORSKI TEK IN POHOD NA  
MUROVICO  
9:00 IZPRED KD DOLSKO
- 23.3.** OSREDNJA PREDSTAVA OBČINSKEGA  
PRAZNIKA  
20:00 KULTURNI DOM DOLSKO
- 24.3.** ODPRTJE RAZSTAVE UMETNIŠKEGA  
NAKITA MARTINE OBID MLAKAR  
19:00 ERBERGOVI PAVILJONI
- 25.3.** 16. OBČINSKI TURNIR TROJK V  
KOŠARKI DOL PRI LJUBLJANI 2017  
15:00 TELOVADNICA OŠ JANKA MODRA
- 25.3.** PIKA IN GUSARJI  
17:00 KULTURNI DOM DOLSKO
- 30.3.** SREČANJE ODRASLIH FOLKLORNIH  
SKUPIN HITRO ZASUČ SE OKOLI 2017  
19:00 KULTURNI DOM DOLSKO
- 1.4.** PROSTOVOLJNA SPOMLADANSKA  
ČISTILNA AKCIJA  
OD 8:00 ZBIRNA MESTA PO SEZNAMU

## **Nogometni klub Dol vabi na nogometni turnir četvork**

Turnir za osnovnošolce bo 18. 3. 2017 s pričetkom ob 8. uri (prijave v tajništvo OŠ Janka Modra do 17. 3. 2017), za člane pa 19. 3. 2017 ob 9. uri (prijave do 19. marca do 8:30 ure na info@nk-dol.si). Turnir bo potekal v telovadnici OŠ Janka Modra.

## **Fotografska sekcija KD Dol vabi**

Fotografska sekcija KD Dol prisrčno vabi svoje člane in vse, ki jih veseli fotografija, na prvo letošnje srečanje, ki bo 16. marca 2017, ob 19.00 v mali dvorani OŠ Janka Modra na Vidmu.

## **Vabljeni v Kulturni dom Dolsko**

Tudi v mesecu marcu Občina Dol pri Ljubljani načrtuje bogat program. Poleg prireditve, ki jo pripravljamo ob praznovanju občinskega praznika, pripravljamo še dva kakovostna gledališka dogodka, ki ju Občina svojim občanom ponuja po ugodni ceni 1 evro. Tokrat bo spet na vrsti tudi dogodek za otroke.

V nadaljevanju so navedeni opisi posameznih dogodkov, predvsem pa si dobro zapomnite datume, saj bi bilo škoda zamuditi ponujene vsebine.

### **11. 3. ob 20. uri : GOLI PIANIST (Janez Jalen Teater)**

Predstava, nastala po dramski besedilni predlogi Matjaža Zupančiča, je komedija, v katero se vpleta intimna tragedija osrednjega lika, celoto pa zaokrožuje vrsta zanimivih in močno stiliziranih likov.



Predstavljajte si, da vsi vedo, kje živite.  
Predstavljajte si, da vsi vedo, da lahko kadarkoli pridejo na obisk.  
Predstavljajte si, da vsi vedo, kdo ste.  
Predstavljajte si, da vsi vedo, da ste poročeni, samo vi ne.  
Predstavljajte si, da vsi vedo, kako razmišljate.  
Predstavljajte si, da vsi vedo, kaj želite.

Predstavljajte si, da vsi poznajo vse vaše skrivnosti.  
Predstavljajte si, da so ti ljudje vaši sosedje!  
Predstavljajte si, da si ne predstavljate, ampak je vse to res!

Vstopnice lahko občani po predprodajni ceni 1 EUR kupijo v sredo, 8. 3., od 13. do 17. ure v glavni pisarni na sedežu Občine Dol pri Ljubljani, na istem mestu in po isti ceni pa tudi v petek 10. 3. od 9. do 13. ure. Na dan predstave lahko tako občani kot neobčani vstopnice po redni ceni 5 EUR kupijo v avli KD Dolsko, in sicer od 18. ure dalje.

### **23. 3. ob 18. uri : PRIREDITEV OB OBČINSKEM PRAZNIKU**

Prireditve, na kateri bo župan podelil priznanje Prostovoljnemu gasilskemu društvu Laze, se bodo udeležili tudi predstavniki Slovenske vojske, v program pa smo vključili krajši koncert svetovno priznanega slovenskega opernega in koncertnega pevca basbaritonista Juana Vasleta.

### **25. 3. ob 17. uri : PIKA IN GUSAR - POTOVANJE NA OTOK ZAKLADOV (Zavod enostavno prijatelji)**

Pogumni gusarski kapitan Val je našel strgan starodavni zemljevid, ki vodi do otoka zakladov. V pristanišču vkrca posadko in skupaj odpotujejo na otok Taka Tuka misleč, da jih na otoku čaka Zamorski kralj, ki ima manjkajoči del zemljevida. Na veliko presenečenje vseh pa ga pričaka najbolj zabavna, najmočnejša in vseh ukan polna Pika Nogavička. Ne samo, da Pika prelisiči kapitana, celo njegovo ladjo si sposodi in z otroki odpluje na otok Čunga Lunga. A tudi gusar Val, vajen morja in ukan, ima svoj skrivni načrt. Konca ne smemo izdati, lahko samo povemo, da je srečen.



Vstopnice lahko občani po predprodajni ceni 1 EUR kupijo v sredo 22. 3. od 13. do 17. ure v glavni pisarni na sedežu Občine Dol pri Ljubljani, na istem mestu in po isti ceni pa tudi v petek 24. 3. od 9. do 13. ure. Na dan predstave lahko tako občani kot neobčani vstopnice po redni ceni 5 EUR kupijo v avli KD Dolsko, in sicer od 16. ure dalje.